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ATA N°. 051/2015

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos dez dias do
mês de Novembro de 2015. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores:
EDUARDO LUIZ PARRON, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM,
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, MARCELlNO DONIZETE
RIBEIRO, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES e GENIVALDO BELO DA SILVA. O Presidente
vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão,
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.? 050/2015, que após lida,
foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. No Expediente, foi lido ofício n.?
260/2015 do Prefeito Municipal de Itaguajé, encaminhando o Projeto de Lei n.° 038/2015, com a
seguinte súmula: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOTEAMENTO E DE RUAS DO
LOTEAMENTO RESIDENCIAL ITAGUAJÉ I; Foi lido ainda CONVITE da Escola LOURDES ALVES
MELO - EFM, convidando aos srs. Vereadores para prestigiarem o DIA DA INTEGRAÇÃO
ESCOLA/COMUNIDADE, que será realizado no dia 11 de novembro nos três períodos escolares. Findo
o Expediente, passou-se para Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi colocado em discussão e em
seguida levado a PRIMEIRA votação o Projeto de Lei n.? 038/2015 com a seguinte Súmula: DISPÕE
SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOTEAMENTO E DE RUAS DO LOTEAMENTO RESIDENCIAL
ITAGUAJÉ I , Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por
unanimidade. Findo a Ordem do Dia, passou-se para as explicações pessoais. O Vereador
GENIVALDO BELO DA SILVA, saudou a todos os presentes, e pediu o envio de oficio ao Sr. Prefeito,
para que faça os quebra molas solicitado várias vezes pelos vereadores, visto que foi prometido pelo
Prefeito e até hoje não foram feitos, considero isso uma falta de respeito com nosso povo e com nós
vereadores; disse que a cidade está suja, lixo por todos os cantos da cidade, buracos nas ruas, cavalos
atando soltos nas praças e nos canteiros, está uma verdadeira bagunça a nossa cidade, isso para nós é
uma vergonha, pois ao meu ver o que esta faltando é competência administrativa do nosso Prefeito. O
VEREADOR PAULO FERNANDEZ, saudou a todos os presentes, falou que concorda com as palavras
ditas pelo vereador Genivaldo, e que além dos animais soltos nas ruas, também tem gente montadas e
touros e cavalos desfilando nas praças e canteiros, pediu que o PREFEITO tome providências urgentes;
O Vereador Paulo, falou que fazem três anos que vem pedindo a reforma dos parquinhos e ate esta
data ainda não foi atendido, disse que o Prefeito deveria voltar o horário normal dos servidores, pois
afinal de contas eles estão recebendo o pagamento, e serviços estão acumulados, ficando muito lixo
nas ruas, isso esta muito vergonhoso para nós vereadores, ver a cidade do jeito que está. O Vereador
ANTONIO SOUZA RAMALHO, saudou a todos, e disse que concorda com as palavras do vereador
Genivaldo sobre os animais soltos nas ruas, disse que esta semana esteve na cidade de
GUAPOREMA, e fiquei admirado com a limpeza da cidade, não tem um papel na rua, mais isso também
depende o povo da cidade; o vereador disse que como todos sabem ele gosta muito de esportes, e que
em Itaguaje esta faltando apoio para o esporte, pois esses dias teve uma competição fora, e a
Prefeitura não cedeu o ônibus, enquanto que Jardim Olinda, estava com seu ônibus e todos os atletas
uniformizados, disse que Itaguajé vai disputar as finais dos Jogos Escolares do Paraná em Santa fé nos
dias 25 a 30 deste mês, e espera que o Prefeito de apoio; O Vereador Ramalho, falou também que a
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semana passada o Prefeito protocolou o pedido de emendas parlamentares do Estado, e o Deputado
Nereu Moura, prometeu ajudar com alguma coisa nosso Município, para finalizar o vereador sugeriu
reunir os vereadores e falarem com o Prefeito para serem melhor atendidos na Prefeitura, pois até hoje
nenhum oficio dos vereadores foi respondido. O Vereador JOSE APARECIDO, saudou a todos e disse
que concordava COM o que os outros vereadores tinham, pois o Prefeito tem falado que vai fazer as
coisa, mas infelizmente não faz, sugeriu que seja refeita a sinalização antes que a mesma se apague
totalmente, falou que estamos chegando ao final do ano, e teremos várias festas em nossa cidade, por
isso é preciso tapar os buracos, limpar as ruas, precisa melhorar, pois caso contrario ficar vergonhoso
para nós vereadores. O vereador Genivaldo pediu um aparte, e disse que a LDO esta parada na
Câmara faz muito tempo, e até não se preocuparam em vir saber o porque, e o orçamento para 2016,
depende da aprovação da LDO, portanto tudo que estamos falando esta previsto no orçamento, então
sugiro aos nobres colegas, que não se vote mais nenhuma matéria nesta casa, enquanto o Prefeito não
der uma satisfação aos vereadores; O Vereador José Aparecido retomou a palavra e disse que
concordava plenamente com a sugestão do vereador Genivaldo, pois ultimamente o Prefeito só envia
projetos de ultima hora, para ser aprovado sem discussão. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente
EDUARDO LUIZ PARRON, falou que apesar de ser irmão do Prefeito, não esta ali só para defende-Io,
mais as coisa hoje estão muito difíceis, por isso o Prefeito não faz, é precisa explicar essas coisas aos
vereadores, falou ainda da autorização do Governo do Estado, que saiu esta semana para construção
de uma hidroelétrica no Rio Pirapó em nosso Município. justificou a ausência do Vereador DEJACI
DIAS DE OLIVEIRA, agradeceu a presença de todos, e em nome de Deus e da Justiça, declarou
encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata, que
após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente' e pelos demais Vereadores presentes.
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